

144万资金、图书送到农民手中

2015年安徽省文化科技卫生“三下乡”昨日启动

昨天上午,在被称为“安徽第一城区”的合肥市包河区大圩镇,2015年安徽省文化科技卫生“三下乡”启动仪式举行。省委宣传部、省科技厅、省文化厅、安徽出版集团等14家单位,为合肥地区的农民带来了约144万元的资金、图书等款物。

■ 记者 曾梅/文 程兆/图



外籍眼科医生为百姓检查眼睛



书法家现场书写送春联

约144万元款物送到农民手中

12月12日上午9时30分许,启动仪式正式开始。省委常委、宣传部长曹征海等领导出席。现场虽透着些寒风,但始终无法阻挡大家的热情。

市场星报记者从活动现场获悉,此次我省“三下乡”活动领导小组14家成员单位,共捐赠价值144万元的款物,其中省委宣传部捐赠资金30万元;省科技厅支持项目经费20万元;省司法厅捐赠资金5万元;省农委支持项目资金10万元;省文化厅捐赠资金8万元;省卫生计生委捐赠款物10万元;省新闻出版广电局支持项目资金和捐赠图书共计20万元;省团委捐赠资金6万元;省妇联捐赠款物10万元;省科协捐赠款物10万元;安徽出版集

团捐赠图书价值10万元;安徽新华发行集团捐赠图书价值5万元。同时,省文联组织书法家为农民现场写春联,安徽演艺集团牵头为大家奉献一台精彩的文艺演出。

据介绍,文化科技卫生“三下乡”活动,是宣传部门牵头,相关单位齐心参与的民生工程,活动以传播先进文化为主题,倡导文明新风,把文化科技健康送到农村、基层、田间地头,为美好乡村建设增添文化魅力和精神养分,如今已成为支农惠农的品牌工程。

此次“三下乡”活动,全省抽调近300名文化科技卫生法律系统的专家队伍开展现场服务。

现场气氛热烈,农民排队等候

78岁的张大爷,一大早就来到活动现场,虽然有些寒风,但张大爷却比谁的精神头都足。

“听说今天这里有三下乡的活动,我早上7点多就过来了,没想到刚到这里,就远远地看到排满了人。”张大爷说,他平日里血压有些高,还爱感冒,这次借此机会来让参加活动的医生给瞧瞧。

没多久,测血压的队伍就排到了张大爷。“大爷,请伸直胳膊。”经过医护人员的测量,显示血压还比较正常。“平时注意饮食、生活习惯,血压会慢慢稳住的。”医护人员嘱咐道。得知张大爷总是爱感冒,这位来自安医一附院的医护人员就给他拿了2包板蓝根和一盒抗生素,并嘱咐用药剂量。

而另一边,同样来自大圩镇的徐大妈,则是忙着找科技的“摊位”。踱着小步,走到跟前,认真咨询种植蔬菜的知识。原来,徐大妈年纪大,身体却很好,平日里把自家一块小农田用来种蔬菜,趁着这次机会,来跟农委的科技工作人员学学种植蔬菜的技巧。

“城里的小孙子最喜欢吃我种的西红柿,这下我可以种更多的蔬菜给小孙子吃啦!”徐大妈乐呵呵地说。

安徽出版集团:展销图书销售一空

活动现场,有一处“摊位”最热闹,走近一看,原来是安徽出版集团展销的图书,吸引了大家的热情。

据介绍,安徽出版集团旗下9家出版社带来了近万册图书,不仅如此,现场还带来了最畅销的一些书籍,涵盖了社科、养生、农业、种植、少儿类书籍,由于折扣很低,许多农民都买了不少心仪的书,其中最受欢迎的要数少儿类书籍。

“妈妈,我要看《淘气包马小跳》。”“爷爷,我要看世界童话故事!”安徽出版集团的工作人员忙个不停,转眼间,原本满满的书堆,已经所剩无几。

据悉,此次安徽出版集团共为12个社区、村镇的12个农家书屋(农民文化站)捐赠价值10万元图书。“基本上每次这类活动,安徽出版集团都会参加,并带来大量的免费书籍,旨在为农民朋友带来更多的文化知识。”来自安徽出版集团的活动相关负责人说。

——谨以此套“毛主席福寿金表”献给伟大祖国和热爱毛主席的人们,65年一遇的良机错过就再等65年

震惊世界:第一套“东方红毛主席福寿金钻表”今一折领取

原价9800元/对,今一折价格980元/对限量领取

至高规格首套“东方红毛主席福寿金钻国表”,具备建国和伟人两项重量级题材,价值必将凌驾于建国纪念品和伟人名品之上。

2014年,新中国走过65周年的光辉历程。65年来,缔造了伟大的社会主义新中国,开创了盛世伟业!相关部门提出要发行一款代表至高权威的“建国金钻表”,经过3年的题材挑选,最后决定花大力气,破例将“毛主席全身金像”铸造首套“毛主席福寿金钻国表”。要不是建国65周年重大纪念事件,“毛主席福寿金钻国表”还不知要等到什么时候才能出现,我们这代人根本不可能买到。

旷世稀有以开国伟人为题材,开国领袖毛主席就是升值的保证

凡是伟人藏品都具有名片的象征意义,具有深厚的文化价值、高度的经济价值。腕表形式的“毛主席福寿金钻国表”的全身像标志其不可替代的地位,表盘分别使用12颗

钻石和12颗红宝石打造,纯黄金彰显尊贵,有关专家认为,“毛主席福寿金钻国表”的独特性和伟人的特殊地位,才能高度吻合“国表”至高无上的资格地位,才能够表达建国65周年至高规格的纪念,这样的规格事件从未有过,堪称制表史上“旷世未有的杰作”,载入世界制表发表史册。

整体鎏金,12颗南非钻石和12颗高级红宝石,“百年经典表款”,瑞士技术,建国定制专用进口机芯

“毛主席福寿金钻国表”选用百年经典表款,以及从未公开的,神秘的瑞士技术,建国专用进口机芯,上百个零部件经过99道工序精雕细作,达到机械表顶尖水平。12颗钻石深刻铭记建国65周年取得辉煌成就,纯金浇筑毛主席金像,整体鎏黄金打造表身淋漓尽致展现“金钻表”的尊贵,堪称世界200年制表史与伟人的情怀紧密结合的宝贵遗产。

专家解析

在北京首发仪式上,10多位在世界钟表界享有盛誉的知名专家一致认为:以“毛主席福寿金钻国表”来纪念建国65周年,无疑是新中国成立以来核心的标志性藏品,这么少的发行量,一折领取价格仅980元,必涨无疑。

第一,标志性收藏表至高无上的地位:作为见证建国65周年华诞,决定其难以替代的建国65周年核心标志性收藏表地位,就像“金银国币”熊猫币、“生肖国票”80版猴票一样,个个涨势惊人,标志性收藏国表,建国65周年标志性地位难以替代,想不升都难!现在是在“金钻国表”,以后就是文物表、传家宝,更是永恒瑰宝。

第二,“开国伟人藏品”没有不升值的:历来开国伟人藏品价值都很高,首发价为3800元的伟人诞辰100周年纪念单枚银表,现在价值13万;首次以毛主席全身像为主

图案的首款65周年纪念“金钻国表”无论是纪念意义和经济价值都要更加高。价值高度是任何其它表都难以攀比的,涨势更惊人。

第三,超低发行数量和超低发行价格决定其升值是必然的:仅3000对发行量,史上领袖表发行最少一款,以前动辄一只表都是几万块,原价9800元,今天仅一折领取,仅980元/对。想不涨,几乎不可能。表是投资金饭碗,特别是伟人表买到就是财富;并且是“毛主席福寿金钻国表”,必将传承伟人表的惊人价值表现。



专家品鉴会上,众多专家一致认可首款“东方红毛主席福寿金钻表”具有极高的收藏艺术价值
国际权威制表机构发言人:奢华尊贵的毛主席福寿金像金钻表内跃动着进口机械机芯,整体鎏金,高贵典雅。“用动态的时针记载永恒的时间”这一独特形式表达特殊、永恒的纪念!表达我们对世界伟人崇高的敬意。

首套“东方红毛主席福寿金钻国表”领取公告

“东方红毛主席福寿金钻国表”由中国国际钟表有限公司监制发行,每套都配有监制证书,防伪证书,中国315九重绝密防伪,确保真品。限量发行3000套。原价9800元/对,现一折领取价980元/对。

一折领取条件:
领取人必须是中国公民,领取时必须出示身份证!
必须拥护祖国统一,热爱祖国,热爱伟大领袖!
符合条件者每人仅限领取3套,多次报名取消资格!
年龄在50岁以上、对开国领袖光辉历史熟悉、热爱伟大领袖的老年读者可优先报名领取!

我省唯一指定领取地址:合肥市包河区芜湖路74号
安徽省图书馆西一楼大厅收藏专柜
领取专线:0551-62599066 68193108
(因领取人数众多,敬请拨打电话预约时间,错开领取高峰)